





"盐支有爱·云e购"第三场活动圆满收官

服务品质更优 品牌效应凸显



□李梅 记者 祁佳

10月31日,"盐支有爱·云e购"移动支付助农购物车乡村行第三场活动 圆满收官。活动期间,我市一大批优质农副产品集中上架、半价优惠、火热 销售,有亭湖国谷蛋、辣椒酱,建湖恒济大鱼圆、九龙口虾仁,射阳大米,阜宁

本次活动共销售197万元农副产品,其中大米、鸡蛋成为消费者日常囤 货的爆款产品,让市民享受优惠的同时,打通了农副产品销售的堵点、难点, 在助力乡村振兴中充分发挥金融的"压舱石"作用。



现场推广

直播助农支付为民 "盐支有爱"品牌效应凸显

由人民银行盐城市中心支行牵头举办的"盐支有爱·云e 购"移动支付助农购物车乡村行,自7月份启动以来,已成功 举办3场活动,越来越多的农副产品上架销售,越来越多的消 费者从尝试到认可,再到期待,"盐支有爱"的品牌效应正日益

"第一次在银行办理业务的时候看到这个活动的宣传广 告,在工作人员的指导下,就抱着试试看的心态,下载'云闪 付',进入'京品商城'购买了大米和咸鸭蛋,价格比平时要便 宜很多,而且质量也很好。"市民张先生告诉记者,此后他会时 不时地进入"云闪付"App看看有没有"盐支有爱"相关活动, "这一次的商品很丰富,特别是鸡蛋和虾仁,这么优惠的价格 买这种品质好的产品,以前没有过。"

今年刚到盐城工作的"名校优生"小周在单位同事的推荐下, 了解到"盐支有爱"相关活动,"真的好划算啊,一袋金标的射阳大 米才20元,我自己买了很多,还给老家溧阳的家人朋友推荐了,大 家买了好多。"小周说,"这种助农形式很有新意,也符合年轻人的 购物习惯,我们'名校优生'群里很多人都买了。"

消费助农,支付为民,产品质量是根本。在选择产品过程 中,人民银行盐城市中心支行党委委员、副行长庞勇带领支付 结算科的工作人员,走进田间地头、生产一线,与当地政府、农 业部门,以及农产品生产商面对面交流座谈,从原材料到制作 工艺,再到包装配送,了解该产品送达到客户手中的每一道流

程,确保"盐支有爱"活动中销售的商品品质优良。 "活动初衷是为人民群众提供多样化和安全、便捷的移动 支付服务,全方面、全方位助力推动盐阜老区乡村振兴,让盐 阜老区人民迈上兴农好路子、鼓起致富钱袋子,与人民群众共 创共享新时代美好生活。"庞勇介绍。"盐支有爱"活动围绕盐 城经济社会发展大局,坚持"支付为民"宗旨,以移动支付助农 购物车为载体,选取具有代表性的农副产品作为销售对象,依 托"云闪付"、各银行App等支付平台,通过大量资金补贴,助 力农副产品和服务消费扩容提质,释放更多资金、更多资源投 入乡村振兴领域,充分发挥移动支付在推动乡村振兴实践中 取得的新成果、新技术、新经验、新进展,架设便民、利民、惠民

有了质量保证,"盐支出品,必属精品"的直观印象很快在 市民心中形成品牌效应,第三场活动总销售额达到了197万 元,创了新高。



爆款产品——草鸡蛋

"金融+传媒+农业" 探索转型发展新模式

手机购物,移动支付,物流配送是关 键一环。在第三场活动中,人民银行盐 城市中心支行选择与盐阜大众报报业集 团携手探索"金融+传媒+农业"新模 式。报业集团发行团队全力、全程参与 市区商品的配送,并以及时、周到、温暖 的高质量配送服务,得到了消费者的一 致认可与好评。

11月2日下午6点,记者在盐阜大 众报报业集团发行公司市直属站看到, 尽管活动已结束两天,但工作人员还在 紧张忙碌地填写物流配送反馈表。"发行 团队想要转型,发行员自身也想要突破 单一的工作模式,渴望改变,终于在'盐 支有爱'助农活动中得以锻炼,发挥作 用。"该站站长告诉记者,活动期间,发行 员每天在确保党报党刊准确送达之后, 开始配送"盐支有爱"活动的商品,最多 的发行员一天能送200多单,从早上7

点至晚上9点不停,"我们前期制定了严 密的方案措施,也演练了很多遍,克服了 重重障碍、种种困难,大家通过团结协 作,共同努力完成了本次任务,每一单都 是送货上门,以党报党刊发行员固有的 温情服务,让消费者感受到配送的温暖, 提升了发行员的收入,也增加了报业集 团与广大读者的黏性。"

盐阜大众报报业集团发行团队 150 名发行员高效圆满地完成了本次 活动大市区的配送任务。每天早上6 点,准时等候货品的到达,随即第一时 间送达消费者,特别是鱼圆、虾仁这类 生鲜的配送,即使是偏远的乡镇,发行 团队通过专车专送,确保90分钟内送 达。同时,发行团队还承担着商品退 换的整理反馈工作,一有情况及时拦 截配送或上门取货,确保第一时间满 足消费者的需求。

生态鸡蛋火爆背后 桂花林下圆了致富梦

本场助农销售活动中最火爆的产品, 当属亭湖拥民草鸡场的"国谷蛋"。"国谷 蛋"总计销售9635箱,销售额770800元。

这样的销售规模是鸡场主钱拥民此 前想都不敢想的。

10月28日上午,记者走进位于亭湖区 南洋镇青墩村的拥民草鸡场,此时,10多名 周边村民正在整理包装"国谷蛋"。"订单太 多了,实在有些忙不过来。"火爆的销售为 钱拥民增添了甜蜜的"烦恼",他笑着说, "包装都包不过来,我们多请了一倍多的村 民过来加班加点,村民们也非常愿意,每天 还能有200元的收入,大家都高兴。"

记者在现场看到,钱拥民养殖的草鸡 生活在30亩桂花林里,在养鸡的过程中, 让草鸡在桂花林的落叶落花中寻找食 物。当兵出身的钱拥民养殖草鸡已有10 多年,"当时也去机床厂上过一段时间班, 但总感觉自己对农业有着天然的亲近感, 想要回乡创业。"钱拥民告诉记者,在家人 的支持下,他尝试回乡养殖,开启创业之 路,成立了拥民草鸡场。

"刚创业那会儿,骑着三轮车去菜场 推销鸡蛋,困难重重,销量不好,养殖了几 年,亏了20多万元。"忆起往事,钱拥民满 含辛酸,"后来家属和我一起出去推销,骑 着摩托车一车一车往外拖,销量逐渐好起 来了,市场对我们家草鸡蛋的品质越来越 认可,也销得越来越远,特别是上海的客

2019年,钱拥民在上海一个批发中 心租了摊位,专门售卖"国谷蛋"牌散养草 鸡蛋,然而,年底发生新冠肺炎疫情,让原 本逐渐好转的经营状况再次陷入窘境。 "才租的摊位,没多久就因疫情关掉,此后 的几年里开开关关,但租金早就提前交掉 了,也没有办法。"钱拥民说。亭湖区农业 农村局向"盐支有爱"助农活动进行了推 荐,这让鸡场的经营再次点燃了希望,"从 来没做过这样好的生意,金融系统帮了大 忙,这个平台的力量太强大了,现在我们 鸡蛋供应量虽然有些吃紧,但绝对会保证 质量,把最好的鸡蛋送给客户,不负大家 的期望。"

站在家门口的桂花林前,望着悠闲漫 步的鸡群,钱拥民对未来充满希望,此时, 身后传来了村民们阵阵爽朗的笑声,空气 中弥漫着淡淡花香……



发行员送货上门

云闪付注册绑卡流程

下载 扫描二维码下载云闪付APP

注册

点击首页【我的】,选择新用户注册

- 输入手机号
- 填写验证码
- 设登录密码

绑卡

点击首页【卡管理】,添加银行卡

- 填写银行卡号及身份信息
- 填写手机号输入验证码

消费

设置支付密码,开启云闪付生活



扫码下载云闪付